3ajiauu Mo MaTpuUllaM U MHOTOTPAHHUKAM

JIucTok 1
Sagaua 1.
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3amaua 2. JIBaxkJbl CTOXaCTUYECKHE MATPHUIIHI 00Pa3yIoT BBIMYKJIOE TO/I-
2
muo)kectBO B M, (R) = R™.

3amaya 3. FEcium B yHuUTapHOl MaTpuile 3aMeHUTb KayKJblil 3JeMEHT Ha
KBaJIPAT €ro MOMYJd, TO MOJYUYUTCI JBAXKJbl CTOXAaCTAYECKAsd MATPUIA.

Samaua 4.*% Bepro s o6paTHOe: 114 10000 JBaXK Bl CTOXACTHICCKON MaT-
punpt C' cymecrsyer yaurapras U, Takas 9T0 ¢;; = |u;;]|*7 AHATOrHUHBII
BOIIPOC /11 OPTOrOHAIBHBIX MATPHI] BMECTO YHUTAPHBIX.

3amaua 5. JlokaxkuTe, 9TO HPOU3BE/ICHHE JBYX JIBAaXKJbl CTOXaCTHICCKUX
MaTPHUII SABJISIETCS ABAXKIBI CTOXACTHYIECKON MaTpHIlEH.

3amaua 6. Jlokaxkute Teopemy bupkroda mpu n = 2, 3.

Bamaua 7.* Teopema CunkxopHa. Y MaTpUIBI Pa3perieHo 3a XOJ YMHO-
JKUTD JTIOOYIO CTPOKY WJIH CTOJIORI HA MOJIOXKUTEIbHOE YrC/I0. JJoKaxkuTe, 910
U3 JII0O0H MATPHIIBI ¢ MOJOKUTEIBHBIMA JIEMEHTAMEH MOYKHO TAKUMHU ONepa-
IUSME TOJTYIUTD TBAYXK/IbI CTOXACTHIECKYIO.

Bagaua 8. Ecm a = (a1,...,a,) € p(Mr(C)) u 7a = (arq), ..., 0r(@n)) €

p(My(C)) nst mekoropoit Tpamcnosunuu 7 = (7, j). Torma Bech oTpe3ok [a, Tal
aexut B (M (C)).



